

## Beantwoording schriftelijke vragen AB vergadering

Van: Dagelijks Bestuur

d.d.: 15-09-2018

Onderwerp: vragen van de fractie Water Natuurlijk over het onderwerp "Kostentoedeling 2019"

### Vraag 1

Waarom wordt voorgesteld de kostentoedelingsverordening alleen voor 2019 vast te stellen, in plaats van voor een periode van vijf jaar, zoals tot nu toe altijd gebruikelijk was?

### Antwoord 1

De verordening wordt vastgesteld **ingående** 2019. De kostentoedelingsverordening moet ten minste eenmaal in de vijf jaren worden herzien. Dit staat ook vermeld in de "Toelichting op de Kostentoedelingsverordening watersysteembeheer Waterschap Noorderzijlvest 2019" artikel 1 Wettelijke basis.

Als er in de komende vijf jaar geen bijzondere (waterhuishoudkundige) ontwikkelingen of niet te voorziene ontwikkelingen in waardeverhoudingen optreden dan blijft deze verordening gewoon vijf jaar geldig. Als er tussentijds toch iets moet wijzigen naar aanleiding van ontwikkelingen dan ligt deze keuze bij het Algemeen Bestuur.

### Vraag 2

Welke veranderingen zouden er volgens het DB volgend jaar in de kostentoedeling kunnen/moeten optreden, die het wenselijk/nodig maken om de verordening slechts één jaar vast te stellen?

### Antwoord 2

Niet van toepassing, zie antwoord vraag 1.

### Vraag 3

Waarom is deze keuze voor het vaststellen van de verordening voor slechts één jaar indertijd niet meegenomen in de voorstellen aan het AB voor de nieuwe kostentoedeling?

### Antwoord 3

Niet van toepassing, zie antwoord vraag 1.

### Vraag 4

Is het DB het met ons eens dat de keuze voor de termijn van vastleggen van de verordening (voor één tot maximaal vijf jaar) door het AB moet gebeuren en niet door het DB?

### Antwoord 3

Niet van toepassing, zie antwoord vraag 1.